

“感谢GCNTV HINDI频道！”

通过印地语YouTube频道“GCNTV HINDI”体验医治和应允的工作，接待耶稣基督后度过蒙福的人生。

“善”系列

大卫不仅一如既往地善待了要取他性命的仇人，还感动对方的心，成就了父神良善的旨意。

我心里的善是？

是否有求别人的益处，是否只喜欢真理等，通过五个方面查验自己心里的善。

接受祷告后

在恩膏聚会上接受祷告后，车祸造成的颈椎间盘突出症疼痛消失，视力恢复，散光症状消失的圣徒们的见证。

万民新闻

第588期 2022年 3月 13日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话:82-2-818-7060 • FAX:82-2-818-7048
www.manmin.org

“我特别喜欢生命之道，这在别处是听不到的！”

印度印地语YouTube频道“GCNTV HINDI”



很多人通过印度印地语YouTube频道“GCNTV HINDI”，聆听堂会长李载禄牧师的讲道并接受医治祷告后体验了医治、应允的工作，从而接待了耶稣基督并过着幸福生活的见证接连不断。

印度德里万民教会金尚辉主任牧师于2014年5月开通了一个YouTube频道，并在2017年通过“GCNTV HINDI”正式开展事工。这是为了给在各地区的牧会者研讨会和手帕聚会上蒙恩典的圣徒们创造一个聆听圣

洁福音的环境，帮助他们信心成长。

将“十诫”、“十字架之道”、“信心的大小”、“天国”、“地狱”、“爱篇”、“八福”等李载禄牧师的讲道视频和医治祷告视频用印地语配音，然后上传到YouTube频道供大家分享。

很多观众纷纷表示“我特别喜欢生命之道，这在别处是听不到的”、“我在遵行神道后经历了恩典和祝福”、“我们一家人曾经争吵不休，但现在彼此相爱、其乐融

融”等感恩之心，并且订阅者的数量稳步增加。

2022年1月，订阅者超过了两万名，堂会长李载禄牧师的医治祷告视频浏览量是176万，“十诫”讲道视频是62000次，“十字架之道”是37400次，“权能”是29000次。不仅如此，印度各地还建立了50多个家庭教会，250多个家庭成为了神的儿女。

除此之外，“GCNTV HINDI”不仅用印地语同步翻译万民中央教会的各种礼拜和但以理彻夜祷告会，还以李载禄牧师的证道信息为基础，制作了信仰常识节目并且运营在线圣经学习班。

另外，在翻译、配音、字幕等各领域尽心侍奉的当地圣徒们还亲切接听不分昼夜打来的观众们的咨询电话，而且金尚辉牧师通过视频聊天软件与观众见面。通过非面对面的方式保持与圣徒们的交流，并回复信仰方面的咨询。因此，在新冠疫情期间，印度各地的圣徒们仍然保持着充满的信仰生活，并蒙得许多祝福。

金尚辉牧师说：“为了让更多的灵魂得救，GCNTV HINDI将用印度马拉地语和班加罗尔语等其他语言，向全世界传播圣洁的福音和权能作工。”

印度“GCNTV HINDI”观众的见证

“胃溃疡引起的所有疼痛彻底消失了!”

毕拿伊·拿布郎圣徒 (25岁, 住在印度昌迪加尔 比拉斯普尔)



在过去的六年里,我遭受胃溃疡引起的胃痛,以及头痛、胸痛和脊椎痛,为此吃了很多药。我的父母生活本来就不宽裕,却为了支付我的医疗费受了不少苦。

每当感到疼痛时,我都会在YouTube上搜索一些牧会者的医治祷告并接受了祷告。有一天,我像往常一样寻找医治祷告时,发现并接受了“李载禄牧师的医治祷告”。

那就是“GCNTV HINDI”频道。我拨通了印度德里万民教会的电话。接电话的是一位姊妹,她很和善地告诉我疾病怎样能够得治,以及李守珍牧师即将引导恩膏聚会的消息。还给我发了但以理彻夜祷告会的链接,以便我以祷告做好准备。

为了在恩膏聚会上病得医治,我提交一张个人照片报名接受祷告。我感受到主的带领,非常感恩。我满怀渴慕

参加了恩膏聚会,随后体验到了圣灵强烈的作工。

李守珍牧师举起权能手帕(使徒行传19: 11-12),念病名为病人祷告。当她说“胃溃疡”时,我的身体开始颤抖。在这期间,虽然吐了两次并伴有疼痛,但我继续恳切地接受了祷告。神奇的是,接受祷告后所有痛症都消失了。

参加恩膏聚会之前疼痛难忍,我求主给我止痛,哪怕一两分钟也好。然而接受祷告后,所有疼痛瞬间消失了。哈利路亚!

将一切感谢和荣耀归于引导我走上应允和蒙福之路,又医治我的慈爱的父神!感谢李守珍牧师为我祷告,也感谢“GCNTV HINDI”。



译成六十一一种文字出版的全世界人必读书籍

“惟有耶稣基督是我们的救主!”

“善”系列(四)

大卫的善

“今日耶和华将王交在我手里，我却不肯伸手害耶和华的受膏者。
耶和华必照各人的公义诚实报应他。”
(撒母耳记上26章23节)

堂会长 李载禄牧师

以色列最后一个士师撒母耳依百姓所求膏立扫罗为王。然而登上王位的扫罗却骄傲之心日长。神通过撒母耳先知曾多次警告，但扫罗王却仍然悖逆不从神道，终被神厌弃。

一天，耶和华对因扫罗王悲伤的撒母耳先知说：“你为他悲伤要到几时呢？你将膏油盛满了角，我差遣你往伯利恒人耶西那里去，因为我在他众子之内预定一个作王的。”（撒母耳记上16章1节）

撒母耳遵照神的指示前往伯利恒，邀请耶西和他的众子们来吃祭肉。耶西的众子来的时候，撒母耳格外注意以利押，然而耶和华却说：“耶和华不像人看人，人是看外貌，耶和华是看内心。”

当时，大卫是伯利恒耶西八个儿子中最小的，是在旷野放羊的牧童。撒母耳打发人把大卫叫来，耶和华吩咐撒母耳说：“这就是他，你起来膏他。”那么，大卫为何能够蒙神特别的垂爱呢？

第一，当耶和华的名被辱骂时凭信心勇于挺身而出的心

撒母耳记上17章记载了以色列军队和外邦部族非利士人在以拉谷相互对峙的场面。非利士阵营出来一个讨战的人名叫歌利亚，他是身高约有3米高的巨人，披戴全副武装。歌利亚连续40日早晚都出来冲着以色列军队骂阵，然而以色列军队不敢回应，只是惊慌极其害怕。

看见此情此景的大卫说：“这未受割礼的非利士人是谁呢？竟敢向永生神的军队骂阵吗？”并大胆对扫罗说：“你的仆人去要与那非利士人战斗。”义愤填膺的大卫挑选五块光滑石子，冲着歌利亚说：“你来攻击我，是靠着刀枪和铜戟；我来攻击你，是靠着万军之耶和华的名，就是你所怒骂带领以色列军

队的神。”随后掏出一块石子，用机弦甩去。石子进入歌利亚的额内，他就扑到，面伏于地，以色列人大获全胜。

大卫因从内心爱神、敬畏神，所以无法忍受耶和华的名被辱骂。在当耶和华的名被辱骂时，大卫能够靠着耶和华的名，愤然挺身而出。神将大卫这番信心之举视为“善”。

第二，连索取自己性命的仇敌也能善待并感化的心

大卫争战凯旋时，迎接的妇女们歌唱：“扫罗杀死千千，大卫杀死万万。”从这日起，扫罗就怒视大卫。在撒母耳记上19章记载：扫罗王命令约拿单和众臣仆追杀大卫。约拿单多次力阻父亲扫罗王犯罪，但扫罗王却一意孤行百般追杀大卫。

一天，大卫遇到了一次绝佳的反击机会（撒母耳记上24章）。大卫和跟随他的人藏在了隐基底旷野的一个洞里，扫罗王不知，便进到了洞里。这时跟随大卫的人提议借机杀死扫罗，但大卫起来，只是悄悄割下扫罗外袍的衣襟，然后拦住跟随的人，不容他们起来害扫罗。

等到扫罗王出去行路时，大卫以极其谦卑的心，口出善言告白绝非有一丝一毫害扫罗王心。结果受到感动的扫罗热泪盈眶，撤退追杀大卫的人马。但没过多久，当得知大卫行踪后，扫罗王又挑选三千精兵寻索大卫（撒母耳记上26章）。

一次，扫罗一行人马在路上安营扎寨。大卫下到了扫罗的营里。这时同行的亚比筛对大卫说：“现在神将你的仇敌交在你手里，求你容我拿枪将他刺透在地，一刺就成，不用再刺。”

大卫对亚比筛说：“不可害死他……现在你可以将他头旁的枪和水瓶拿来，我们就走。”大卫等远远的站在山顶上，冲着扫罗王陈述自己的真心：“今日耶和华将王交在我手里，我却不肯伸手害耶和华的受膏者。耶和华必照公义诚实报应他。”

结果扫罗王再次受到感化，对大卫说：“我儿大卫，愿你得福！你必作大事，也必得胜。”随后起身回去了。假如从道义上给对方留下一条活路，结果对方反而更加穷凶极恶，当又一次获得擒杀对方的契机时，还能像大卫一样以不变的心善待对方的人能有多少？大卫因内心善良，持行善道，以不变的行为完全成就神良善的旨意。也就是因完全信赖，所以自始至终全然向神交托。

第三，受到指责立即悔改，感恩承受试炼的心

大卫的内心虽能凡事寻求神良善的旨意，但因当时并非圣灵时代，发现不了内心根深蒂固的罪，以致无法离弃。所以当大卫登上以色列王位，得享太平时，渐渐显露了本性里的罪性。

撒母耳记下11章至12章神为使大卫成就完全的善，允准了试炼。也就是大卫和自己部下乌利亚之妻同房，并为隐藏丑事，派乌利亚到阵势极险之处，死在外邦人的手中。为此神差遣拿单先知，严厉指责大卫：“你为什么藐视耶和华的命令，行他眼中看为恶的事呢？”

大卫立刻认罪，向神悔改。此后因着这一事件，大卫以感恩的心承受了巨大而严酷的试炼。大卫贵为君王，受到指责能够立即认罪，并以感恩的心接受试炼。一般情况，信仰时间越长的人越不愿意受人指责，这都是因为心存骄傲所致。相反良善的人即使受到小孩子的指责，只要是真理，便能从心底里谦卑领受。

撒母耳记下16章记载大卫因儿子押沙龙密谋造反，匆匆逃离王宫流亡时，一个叫示每的人拿石头砍大卫并咒骂他。这时亚比筛称要去割下示每的头，但被大卫拦阻。如此大卫在面临

试炼时，没有埋怨他人，而是凭着信心仰望使自己完全的神，彻底降卑自己，以感恩的心承受了试炼。

故此心地善良的人无论遇到多么艰难的境况，绝不怨天尤人，而是首先察验自己，领悟神允准试炼的旨意（约伯记23章10节）。大卫虽然在神的旨意中承受了巨大而严酷的试炼，但凭着良善顺利通过，成为神所认可的人。结果不仅在地上，在天国也能得享成为尊贵之人，永享荣耀。

亲爱的各位圣徒：

为了效法大卫得到神所认可的善美之心，要常常留意汲取、践行属善的一切，在各自的周围散发怡人的善美馨香。奉主耶稣基督的圣名祝愿大家！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编07058 大韩民国首尔特别市铜雀区汝矣大方路 22路73

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

通过5个方面查验心里的善

1. 是否有委屈的心或失望的心?

有些人看到自己眼里不祷告,也不尽忠的人得到承认或受人称赞,就会感到又委屈、又失望。也有自己付出了时间和金钱、全心全意尽忠,却得不到相应的回报或果子,就感到沮丧的情况。这都是出于嫉妒之心引起的。

神教导我们不要为作恶的心怀不平,也不要向那行不义的生出嫉妒(诗篇37章1节)。何况是因为得不到与自己所行相应的承认与称赞,就嫉妒别人,要醒悟到这是多么大的恶。

在神面前献上祷告,尽忠,担当所担负的使命,不是为了得到某种回报,也不是为了得到承认或受人称赞。当然,这样为神

尽忠的人,神在这地上也会祝福他,使他收成与其行为相称的果子。即便没能在这地上蒙得看得见的某种祝福,但将来在天国却必能得到奖赏。

如果是真正相信并盼望这天国奖赏的人,哪怕是没有得到与自己付出的忠诚相称的赞许或回报,也绝不会感到委屈或失望。因为带着无用仆人的心志(路加福音17章10节),为施爱于我、赐下恩典和祝福,并且把我引入天国的父神尽忠,所以不管是否得到认可,都无关紧要。

2. 是否有求别人益处的心?

忍让是指:放弃临到自己的益处,使对方得益处的行为。然而,求别人益处的心则超越这一境界,是能够不惜牺牲自己,帮

助对方能够得到更多的承认和称赞,力推其更加出色的心。如果能够凡事忍让,那么这人必能受到周围人的爱戴和承认。

3. 是否有哀恸的心?

悔改自己罪的哀恸、为灵魂的哀恸,以及为神国的哀恸,这类哀恸符合神的心意。相反也有因为自己的恶而哀恸的人,这类人悲叹自己的人生,常常跟别人作比较,因自己没能拥有别人之所长而哀叹。

当发现自己身上的罪时,也会埋怨他人,说:“我没能遇到好的父母,没能在良好的环境中成长。”这句话中含有对别人的嫉妒之心和埋怨神的心。如果发现了心里的恶,就要降卑自己,彻底认罪痛悔,为祈求神的帮助而哀恸时,才能得到改变。

4. 是否有忍让的心?

明知会给自己带来巨大损失,是否还能持有忍让之心呢?在基督里成为一身,互相联络作肢体的我们,如果各自只主张自己的观点,唯我独准,固执己见,那么总也无法相互配搭协调

(罗马书12章5节)。要有相互体贴、忍让之心。这忍让之心与求别人益处之心也是一脉相通。

5. 是否有只喜欢真理的心?

若想成就只喜欢真理的心,必须要从心里除去嫉妒和恨恶之心。论断、议论、定罪的行为痕迹也要除净。甚至认为不及自

己的人得到承认和受人称赞的时候,也能够做到一同欢喜,成就了这样的心才能称得上是真正喜欢真理的心。


3年前，我发生了一起被拖车撞飞的交通事故。由于颈椎骨第五、第六节损伤，因痛症经常躺着或靠头而坐。另外，由于双臂与肩部疼痛，刷牙时需要停下来休息多次。日常生活经历诸多不便。

据当时周边人讲，若为颈椎间盘突出症作手术，有可能会产生副作用，因此，我没有做手术。而是在多家医院接受针灸治疗和类固醇注射等，并服用药物。然而病情并没有好转。

稍微动一下身体，就疼得直冒虚汗，衣服湿透，身体常常浮肿。时间越久，越发疼痛，最终不得不服用麻醉性镇痛药来支撑。我为了得到治疗作出一切努力，但没有好转的迹象，我感到十分沮丧。

最终，我想到了能够完全医治我的惟有父神。于是，我通过GCN电视参加去年11月22日开始进行的定期但以理彻夜祷告会，决心“在12月10日恩膏聚会上定要得医治”。虽然身心疲惫，但我仍尽全力向神祈求。

父神的恩典临我身，我被圣灵感动，得到了领悟的恩典。我为弃掉起初之爱，失去火热的信仰生活和沉迷世界，向神流泪悔改。悔改过后，我的心情豁然舒



“我摆脱了颈椎间盘突出症病痛疾苦!”



申恩珠执事（53岁，3迦南宣教会）

畅，因父神的爱满我心，心里感到平安幸福。

12月10日，我通过GCN电视参加恩膏聚会，神奇的是痛症完全消失了。李守珍牧师用堂会长李载禄牧师祷告的权能手帕（使徒行传19章11、12节）为患者祷告时，我感受到肩部暖暖的。于是，我确信“父神在医治我”。

当晚，我安然入睡，身无痛症。半夜，因为感到全身滚烫而醒来。于是，我起身到凉爽的地方喝凉水，身体降温后再入睡。时隔多年，我终于睡了好觉。第二天早晨一觉醒来，便觉得全身舒爽，身轻如飞。

不仅如此，生活中我几乎背靠坐着，由此身患腰椎间盘突出症和脊椎侧弯。早晨起床后，坐在马桶上俯身的瞬间，随着腰部发出嘟嘟声，腰痛消失，当我写好见证躺下后，随着背部发出嘟嘟声，背部痛症消失。起身后，我活动身体，感觉身体舒爽。

如今，我非常健康。将一切感谢和荣耀归给以大爱等待我、医治我、并赐我真正幸福的父神。



“视力恢复, 散光症状消失, 眼睛看得清楚了!”

任慧蓝劝事 (55岁, 3 大大15教区)

在1月份恩膏聚会之前, 我决定为恢复视力接受祷告。几年前开始, 因散光视力模糊, 眼睛容易疲劳、充血、还伴随头痛。

1月21日恩膏聚会当天, 周五彻夜礼拜上收看播放的万民电视周刊后, 我感觉非常亏欠父神。因为我看到有一个见证人说, 他在体验权能作工之后, 长期以来没有向父神谢恩, 后来, 当他领悟并悔改之后, 疾病蒙神医治。

其实很久以前, 我也曾经历过散光得医治的体验。从高中时期开始, 渐渐出现散光症状, 怀孕分娩后, 眼睛经常充血、头痛。当时, 在堂会长李载禄牧师引导的“两周连续特别复兴盛会”上, 我曾为恢复视力接受祷告, 并经常喷务安甜水, 接受患者祷告。后来, 视力恢复, 散光症状消失, 眼睛看得清楚了。当然, 眼睛也不再充血, 变得明亮, 头也不疼

了。然而, 随着岁月的流逝, 我竟然忘记感恩, 没有作见证荣耀神。

我收看万民电视周刊的见证蒙恩后, 决心“今天定要得医治荣耀神”, 并以恳切的心渴慕得应允。李守珍牧师念国内外患者发来的病名, 当念到“恢复视力”时, 我感到灼热的圣灵之火临到全身。从此, 左眼0.6、右眼0.7的视力恢复, 可以看得清晰, 眼睛容易疲劳、充血、头痛等症状也消失了。哈利路亚!

在1月的第二周, 我接种新冠肺炎第3次疫苗后感到头痛、头晕、全身无力。但在但以理彻夜祷告会上, 我接受主任牧师的“结束一天的祷告”后, 所有症状全部消失, 体力恢复。

感谢应允我的祈求, 又使我体验神的作工, 以及赐福与我的慈爱神, 将一切荣耀归给父神。